

扶贫及帮扶、民生领域不正之风和侵害群众利益问题集中整治项目公开

本报讯 根据中央、省委、市委统一部署和区委《关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施意见》(奉发【2019】41号)精神,区委主题教育领导小组部署开展了九项专项整治。其中,“扶贫及帮扶、民生领域不正之风和侵害群众利益问题专项整治”由区纪委监委牵头,区发改

局、区教育局、区民政局、区生态环境分局、区住建局、区交通局、区水利局、区农业农村局、区卫生健康局、区公安分局、区市场监管局、区医保局、区统计局、区征收办等相关职能部门参与。各职能部门结合各自职责和工作实际,确定了21个集中整治项目,现向社会公开,接受广大群众监督。

Table with 5 columns: 序号, 牵头单位, 整治项目, 工作举措, 受理电话. Contains 21 rows of project details.

备注:区纪委监委机关对上述21个项目中,涉及党员干部和监察对象的违纪违法问题,依纪依法进行处置。(受理电话:12388)

今年省政府民生实事『办得怎么样』活动启动
由你说了算『活动启动』

日前,记者从省政府办公厅获悉,2019年省政府民生实事“办得怎么样 由你说了算”活动10月1日起正式启动,群众不仅能看到自己关心的民生实事完成情况,还能为这些民生实事作出评价、提出意见建议,时间将持续到2020年2月29日。

2019年省政府民生实事“办得怎么样 由你说了算”活动将依托浙江省智慧政务督查效能管理平台,以“一个项目、一个二维码”和“一个社区、一个二维码”两种形式,将活动统一标识张贴于项目或社区醒目位置。

各地、各有关部门还将充分依托浙江政务服务网、“浙里办”、“浙里督”等网络平台,利用报纸、电视、网站、短信等媒介,尤其是政府微信公众号、部门微信公众号等新媒体开展活动相关宣传工作。

“办得怎么样 由你说了算”活动是浙江开展“三服务”工作和推进政务督查数字化转型的重要载体。通过这一活动,我省将进一步落实“互联网+督查”工作要求,全面公开省政府民生实事完成情况,不断健全省政府民生实事“大家提、人大定、政府办、群众评”的长效机制,确保省政府民生实事高质量完成,切实提高群众获得感和满意度。



浙江日报9月29日第2版 扫码活动进入页面

宁波市纺织服装产业人力资源服务供需对接会在奉举行

本报讯(记者 喻兴萍 通讯员 吕凯)9月27日下午,2019宁波市纺织服装产业人力资源服务供需对接会在奉举行。

本次对接会以“时尚服饰新智造 再创红帮新辉煌”为主题,共吸引了100余家纺织服装企业,逾60家人力资源服务机构,24所全国各地对口专业高校,近200位精准邀约人才,总参会人数达700余人。

对接会分为纺织服装产业人力资源服务供需对接会和精准邀约人才招聘两个会场。供需对接会上,达成校地、协会、校企、供

需等多项战略合作协议。区人社局在会上介绍了我区人才引进政策,并特邀第三方独立观察师吴建华带来《人力资源服务产品思维》干货分享。

据统计,对接会共达成合作意向220余项,主要包含人才招聘(引进)、员工培训和高端猎头等,实体企业与专业人才意向签约110项,签约岗位以设计、电子商务、外贸为主。

更正
本报于9月28日一版刊登的《环境更优美 发展有盼头》一文中,第三段“而周小川自己也捐了15万元”,应为“而周小川自己也捐了3万元”。特此更正

讣告
原奉化米厂离休干部郭烈增同志,因病医治无效,于2019年9月29日1时58分在奉化人民医院逝世,享年89岁。根据老同志本人生前遗愿,丧事从简,于2019年10月1日7时在奉化区殡仪馆火化。家属泣告 2019年9月30日

招聘生活垃圾分类工作督导员的启事
为了促进生活垃圾分类工作顺利开展,本公司诚聘生活垃圾分类工作督导员50名,主要督导物业小区居民生活垃圾分类工作。

房产中介
阳光房产 厂房出售
1.三横厂房 11500m² 占地9334m² 价面谈
2.三横 8000m² 占地666.7m²-1334m² 价面谈

计划停电预告
10月11日
西坞街道:新岭 DG109 线间隔至1号杆电缆调换,8号杆拉线移位工作因线路施工停电,影响:尚桥村、泉溪村、中国电信(尚桥)、奉化区圆合汽车空调部件有限公司、奉化区西坞镇宝丰瓦筒厂、奉化区博华机械配件有限公司、奉化区路灯管理服务处、奉化新城开发投资有限责任公司、宁波一品生物技术有限公司一带。6:10-12:10